Jareltoo Opilase nimi: Klass:

Ulesanne 1. Arvuta peast.

20% 250 eurost on 25% 40 grammist on

75% 12 kilomeetrist on 50% 15 tonnist on

50% 1000 meetrist on 1% 40 millimeetrist on

10% 500 dpilasest on 35% 100 tihest on

Ulesanne 2. Kirjuta jirgmised murrud protsendina.

B % S=___%  009=___% 015=____ %

Ulesanne 3. Volli on sadstnud 1500 eurot. 60% sellest soovib ta paigutada aktsiatesse. Mitme
euro eest saab ta aktsiaid osta?

Vastus:

Ulesanne 4. Ulidpilane Toomas véttis pangast 3000 eurot dppelaenu intressimazraga 8%
aastas. Mitu eurot pidi Toomas pangale maksma, kui ta maksis laenu tagasi 3 aasta parast?

| aasta intressi leidmiseks teen jirgmise tehte: = eurot.
2 aasta intressi leidmiseks teen jirgmise tehte: = eurot.
3 aasta intressi leidmiseks teen jdrgmise tehte: = eurot.
Toomas peab pangale tagasi maksma = eurot.
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